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Kielce, dn. 19.10.2018r.
EZ/ZP/119/2018/KŁ
Do wszystkich zainteresowanych
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na  „Zakup i dostawę materiałów medycznych jednorazowego użytku ( elektrody EKG, elektrody bipolarne, uchwyty, przewody i inne) dla potrzeb Oddziałów WSzZ w Kielcach”. 
Znak sprawy: EZ/ZP/119/2018/KŁ

Na podstawie art. 38 ust. 2 w powiązaniu z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2017r. poz. 1579), Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania 

Pytanie nr 1 – Pakiet nr 2. poz. 8
Prosimy o wydzielenie poz. 8 do oddzielnego zadania co umożliwi przystąpienie do postępowanie większej liczbie wykonawców

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ
Pytanie nr 2 – Pakiet nr 2, poz. 2
Prosimy d dopuszczenie dł. 5 m
Odpowiedź: 
Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 3 – Pakiet nr 2, poz. 3-6, 9
Prosimy o dopuszczenie dł. 20 cm

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 4 – Pakiet nr 4, poz. 2-7
Prosimy o wydzielenie poz. 2-7 do oddzielnego zadania co umożliwi przystąpienie do postępowanie większej liczbie wykonawców

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 5 – Pakiet nr 4, poz. 2
Prosimy o dopuszczenie końcówki 1,0 mm
Odpowiedź: 
Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 6 - Pakiet nr 4, poz. 3
Prosimy o dopuszczenie końcówki 1,0 mm
Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 7 - Pakiet nr 4, poz. 4

Prosimy o dopuszczenie końcówki 1,0 mm

Odpowiedź: 
Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 8 - Pakiet nr 4, poz. 6

Prosimy o dopuszczenie dł. 18 cm oraz określenie rozmiaru końcówki
Odpowiedź: 
Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 9 - Pakiet nr 4, poz. 7

Prosimy d dopuszczenie dł. 5 m

Odpowiedź: 
Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 10 – Pakiet nr 5, poz. 1 
Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody o wymiarach 30 x 44 mm, po 5 szt. na listku, pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ
Pytanie nr 11 - Pakiet nr 5, poz. 1
Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody kwadratowej o zaokrąglonych rogach z języczkiem ułatwiającym aplikację o wymiarach 36 x 40 mm, po 6 szt. na listku, pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 12 - Pakiet nr 5, poz. 1
Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody okrągłej z wydłużonym listkiem ułatwiającym aplikację o wymiarach 36 x 42 mm, po 4 szt. na listku, pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 13 - Pakiet nr 5, poz. 2
Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod w op. – 50 szt. z jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilości tj. 6000 op. – 50 szt.

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza  przy odpowiednim przeliczeniu odpowiednich ilości 
Pytanie nr 14 - Pakiet nr 5, poz. 2
Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody o prostokątnej z zaokrąglonymi rogami i języczkiem ułatwiającym aplikację, op. – 50 szt., pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza
Pytanie nr 15 - Pakiet nr 5, poz. 2
Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody okrągłej z listkiem ułatwiającym aplikację o wymiarach 45 x 42 mm, op. – 50 szt., pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ
Pytanie nr 16 - Pakiet nr 5, poz. 3
Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod w op. – 50 szt. z jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilości tj. 600 op. – 50 szt.

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza  przy odpowiednim przeliczeniu odpowiednich ilości 

Pytanie nr 17 - Pakiet nr 5, poz. 4
Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod w op. – 50 szt. z jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilości tj. 150 op. – 50 szt.

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza  przy odpowiednim przeliczeniu odpowiednich ilości 

Pytanie nr 18 - Pakiet nr 5, poz. 4

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody o wymiarach 40 x 55 mm, w op. – 50 szt., po 4 szt. na listku, pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza w/w elektrody w opakowaniach po 50 szt przy odpowiednim przeliczeniu wymaganych ilości. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 19 - Pakiet nr 5, poz. 4

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody o wymiarach 40 x 55 mm, z żelem stałym, w op. – 50 szt., po 4 szt. na listku, pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza w/w elektrody w opakowaniach po 50 szt przy odpowiednim przeliczeniu wymaganych ilości. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 20 - Pakiet nr 5, poz. 4

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody o wymiarach 40 x 55 mm, z żelem stałym, z wycięciem bez przecięcia boków elektrody służącym do przełożenia kabla, dzięki czemu elektroda nie ulega rozerwaniu w trakcie aplikacji, w op. – 50 szt., po 4 szt. na listku, pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 21 - Pakiet nr 5, poz. 4

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody o wymiarach 40 x 55 mm, z wycięciem bez przecięcia boków elektrody służącym do przełożenia kabla, dzięki czemu elektroda nie ulega rozerwaniu w trakcie aplikacji, w op. – 50 szt., po 4 szt. na listku, pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 22 - Pakiet nr 5, poz. 5

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod w op. – 50 szt. z jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilości tj. 150 op. – 50 szt.

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza  przy odpowiednim przeliczeniu odpowiednich ilości 

Pytanie nr 23 - Pakiet nr 5, poz. 5

Prosimy  o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody z żelem stałym, prostokątnej o zaokrąglonych rogach z języczkiem ułatwiającym aplikację, w op. – 50 szt., pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 24 - Pakiet nr 5, poz. 6

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod kwadratowych o zaokrąglonych rogach bez wypustek o wymiarach 23 x 23 mm, pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 25 - Pakiet nr 5, poz. 7, 8, 9

Prosimy o wydzielenie ww. pozycji z pakietu nr 5 i utworzenie z nich odrębnego pakietu, co umożliwi złożenie oferty większej ilości wykonawców.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 26 - Pakiet nr 5, poz. 10

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod bez oznakowania kolorystycznego oraz linii ułatwiającej odklejanie osłonki (w zamian oferowana elektroda posiada listek, który umożliwia łatwe i szybkie odklejenie osłonki.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 27 - Pakiet nr 5, poz. 10

Prosimy o dopuszczenie elektrod o trwałości w opakowaniu min. 24 miesiące od daty dostawy do Zamawiającego, ponieważ termin ważności elektrod wynosi 30 miesięcy i nie ma możliwości by spełnić wymóg aby trwałość elektrod w opakowaniu wynosiła min. 30 miesięcy od daty dostawy, a Zamawiający zawrze umowę na okres 24 miesięcy. Również projekt umowy (zał. Nr 3 do SIWZ) w par. 3 ust. 3 przewiduje, że dostarczony towar będzie miał okres przydatności do użycia min. 12 miesięcy.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 28 - Pakiet nr 5, poz. 10

Prosimy o wydzielenie ww. pozycji z pakietu nr 5 i utworzenie z niej odrębnego pakietu, co umożliwi złożenie oferty większej ilości wykonawców.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 29 – Załącznik nr 2 do SIWZ – Formularz asortymentowo – cenowy
Prosimy o dopuszczenie możliwości wyliczenia wartości brutto w sposób przyjęty we wszystkich programach fakturujących, tak aby wartość brutto faktu VAT była zgodna ze złożoną ofertą tzn.

- cena jedn. netto x ilość + VAT = wartość brutto. 

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ
Pytanie nr 30 – Wzór umowy - § 3 ust. 4
W odniesieniu do zapisów SIWZ, sugerujących konieczność uwzględnienia w cenie oferty wszystkich kosztów związanych z realizacją zamówienia, zwracamy się z prośbą o podanie prognozowanej ilości zamówień, składanych przez Zamawiającego w trakcie realizacji umowy zamówienia publicznego.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ
Pytanie nr 31 - Wzór umowy - § 3 ust. 4
Dodatkowo wnosimy o wprowadzenie do §3 ust. 4 projektu umowy zapisu o następującym brzmieniu:

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do częściowej realizacji umowy, jednak niezrealizowana wartość umowy nie może być większa niż 30% wartości umowy”.

Zgodnie z opinią UZP, zamawiający każdorazowo określa minimalny poziom zamówienia, który zostanie zrealizowany, co pozwala wykonawcom na rzetelne i właściwe dokonanie wyceny oferty, wskazując jednocześnie dodatkowy zakres - margines, którego realizacja jest uzależniona od wskazanych w kontrakcie okoliczności skutkujących zmniejszonym zapotrzebowaniem i stanowi uprawnienie zamawiającego, z którego może, ale nie musi on skorzystać. 

Także w orzeczeniu Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 8 stycznia 2008 r. (sygn. akt KIO/UZP 22/07) Izba wskazała, że niedopuszczalną praktyką jest określenie przez zamawiającego jedynie górnej granicy swojego zobowiązania, bez wskazania nawet minimalnej ilości, czy wartości, którą na pewno przeznaczy na potrzeby realizacji przedmiotu zamówienia. Taki sposób określenia przedmiotu zamówienia nie spełnia wymogów art. 29 ust 2 ustawy Pzp, który nakazuje, aby przedmiot zamówienia był opisany w sposób wyczerpujący i konkretny". Brak w postanowieniach umowy tego istotnego elementu pozostawia wykonawcę w niepewności, co do zakresu, jaki uda mu się zrealizować w ramach umowy, oraz uniemożliwia kalkulację ceny umownej, które może prowadzić do asekuracyjnego zawyżania cen. W efekcie na wykonawcę zostaje przerzucone całe ryzyko gospodarcze umowy, co z kolei stoi w sprzeczności z zasadą równości stron umowy. 

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 32 - Wzór umowy - § 8 ust. 2
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu wymiany towaru po uznaniu reklamacji z 3 na 7 dni roboczych. Wykonawca, aby wymienić reklamowany asortyment musi najpierw zbadać zwrócony towar i następnie podjąć decyzję o uznaniu reklamacji. Załatwienie reklamacji wymaga spełnienia określonych procedur, co jest czasochłonne, dlatego też właściwe rozpatrzenie reklamacji i wymiana towaru w ciągu 3 dni jest trudne do wykonania. W razie pozostawienia zapisu wątpliwa będzie jego ważność w świetle przepisów kodeksu cywilnego, bowiem zapis nosi znamiona świadczenia niemożliwego.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ
Pytanie nr 33 - Wzór umowy - § 8 ust. 3

Prosimy o zmianę ww. paragrafu umowy poprzez wprowadzenie zapisu, że koszty tzw. wykonania zastępczego, które będą obciążać wykonawcę będą stanowić różnię między kwotą, którą Zamawiający musiałby zapłacić wykonawcy, a kwotą którą zapłacił osobie trzeciej.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 34 - Wzór umowy - § 9 ust. 1 pkt 1 lit. a) oraz § 9 ust. 1 pkt 2 lit. a)

Prosimy o naliczanie kary umownej od wynagrodzenia brutto części umowy pozostałej do realizacji. 

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 35 - § 1 ust. 1 pkt 2 lit. b), c), d)
Prosimy o zmianę kary umownej w par. 9 ust. 1 pkt. 2 odpowiednio:

- lit. b) za zwłokę w dostawie towaru zgodnego z umową w wysokości 0,5% wartości niedostarczonego towaru w terminie, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,

- lit. c) za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową (…) – w wysokości 0,5% towarów wadliwych/ brakujących, niezgodnych z umową licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,

- lit. d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umową wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta w wysokości 0,5% wartości towaru, którego dostawa była niestaranna lub niezgodna z umową. 

Strony umowy przewidując 0,5% wartości towaru wymienionego odpowiednio w par. 9 ust. 1 pkt. 2 lit. b), c), d) godziłyby się na zapłatę przez Wykonawcę kary umownej w wysokości nieprzewidzianej, zależnej od pewnej zmiennej. Wielkość kary umownej nie jest znana w chwili podpisania umowy, a jej konkretna wysokość dopiero zostanie określona w oparciu o wyliczenia Zamawiającego. W takim wypadku Wykonawca, mimo zaufania, którym darzy Zamawiającego, nie ma możliwości ustalenia, czy płacąc wskazaną karę umowną we wskazanej przez niego wysokości, wykonuje Umowę o zamówienie publiczne w sposób prawidłowy. Wskazanie kary umownej w konkretnej, nominalnie określonej wysokości pozbawi każdą ze stron umowy wątpliwości co do prawidłowości wykonywania umowy, zarówno przez Wykonawcę, jak i Zamawiającego.

Wykonawca wskazuje, że zgodnie z art. 139 ustawy prawo zamówień publicznych w do umów w sprawach zamówień publicznych stosuje się posiłkowo przepisy kodeksu cywilnego. Kluczowy natomiast przepis kodeksu cywilnego dotyczący zasady swobody zawierania umów, art. 3531 k.c., odwołuje się do takich klauzul generalnych jak „właściwość (natura) stosunku prawnego” oraz „zasady współżycia społecznego”. Zamawiający, będąc stroną narzucającą treść umowy, kształtując jej treść, musi mieć na względzie w/w przepis i mieć na uwadze fakt, że treść i cel umowy nie może sprzeciwiać się w/w klauzulom generalnym. Prawo Zamawiającego do kształtowania umowy jest ograniczone również art. 5 kc, zgodnie z którym nie można czynić ze swojego prawa użytku, który byłby sprzeczny ze społeczno – gospodarczym przeznaczeniem tego prawa lub z zasadami współżycia społecznego, a działanie polegające na czynieniu takiego użytku nie jest uważane za wykonywanie prawa i nie korzysta z ochrony. Bez wątpienia nakładanie na Wykonawcę kary umownej odnoszącej się do konkretnej kwoty, a nie tylko % od od wartości dostawy powoduje bezpodstawne wzbogacenie się Zamawiającego.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 36 - Wzór umowy - § 13 ust. 2 lit. c)

Prosimy o wykreślnie z projektu umowy par. 13 ust. 2 lit. c). Proponowany zapis umowny stanowi obejście art. 144 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych zakazującego jakichkolwiek zmian umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy. Niedopuszczalne jest wymaganie od Wykonawcy, aby był przygotowany na zmianę ilości poszczególnych pozycji towaru, czyli przedmiotu zamówienia (a tym samym zmianę umowy), w sposób zależny jedynie od woli Zamawiającego. SIWZ zawiera bowiem, stosownie do art. 36 ust. 1 pkt 3 ustawy pzp opis przedmiotu zamówienia, stanowiącego integralna część umowy o zamówienie, i wykonawca składa ofertę, która jest związany, tylko w zakresie tak opisanego przedmiotu. Tylko w ten sposób wykonawca, znając przedmiot zamówienia, tj. poszczególne pozycje towaru i ich ilość, może prawidłowo przygotować i skalkulować ofertę. Zamawiający oczekując od wykonawcy pełnej gotowości na zmianę przedmiotu zamówienia, tj. ilości poszczególnych pozycji towaru, według własnego uznania, samowolnie ingeruje w treść umowy (zmienia jej przedmiot), co jest niedopuszczalne w świetle art. 144 pzp.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 37 – Pakiet nr 5, poz. 6 
Czy Zamawiający Wymaga aby elektrody były dostępne w dwóch rozmiarach do wyboru przez zmawiającego to znaczy w rozmiarze: 

· Okrągłe o średnicy  19 mm, 

· Prostokątne o zaokrąglonych brzegach o wymiarach 25 mm x 9,5 mm

jeden komplet, opakowanie elektrod składa się z 3 elektrod, dodatkowo z możliwością utrzymywania się na ciele pacjenta do 5 dni dzięki połączeniu powierzchni adhezyjnej hydrożelowej z hydrokoloidową, radioprzeziernych?

Odpowiedź: 

Nie wymaga, lecz dopuszcza 

Pytanie nr 38 – Pakiet nr 5, poz. 6
Czy Zamawiający wydzieli do osobnego pakietu, „ Elektrody noworodkowe o wysokich właściwościach przylepnych, z kabelkami DIN 1.5, na włókninie, ze specjalnym hydrożelem, kształt elektrody prostokątny z dwiema wypustkami, wymiary 23 x 24 mm, opakowanie 3 sztuki” . co umożliwi złożenie większej ilości ofert wykonawcom i za tym idzie idące oszczędności dla szpitala?

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 39 – Pakiet nr 5, poz. 1 
Czy zamawiający dopuści elektrody  o wymiarach 36x42 oraz odstąpi od wymogu „po 10 sztuk na listku”? Reszta parametrów zgodna z SIWZ

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 40 - Pakiet nr 5, poz. 2
Czy zamawiający dopuści elektrody  o wymiarach 36x50 w opakowaniu 50szt, z przeliczeniem ilości? Reszta parametrów zgodna z SIWZ

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza w/w elektrody w opakowaniach po 50 szt przy odpowiednim przeliczeniu wymaganych ilości. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 41 - Pakiet nr 5, poz. 3
Czy zamawiający dopuści elektrody  w opakowaniu 50szt, z przeliczeniem ilości? Reszta parametrów zgodna z SIWZ

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza  przy odpowiednim przeliczeniu wymaganych ilości 

Pytanie nr 42 - Pakiet nr 5, poz. 4
Czy zamawiający dopuści elektrody, bez nacięcia,  o wymiarach 36x50 w opakowaniu 50szt, z przeliczeniem ilości? Oraz odstąpi od wymogu „po 3 szt na listku”. Reszta parametrów zgodna z SIWZ

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ
Pytanie nr 43 - Pakiet nr 5, poz. 5
Czy zamawiający dopuści elektrody z równoważnym żelem,  o wymiarach 36x50 w opakowaniu 50szt, z przeliczeniem ilości?  Reszta parametrów zgodna z SIWZ

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza w/w elektrody w opakowaniach po 50 szt przy odpowiednim przeliczeniu wymaganych ilości. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 44 - Pakiet nr 5, poz. 6
Czy zamawiający dopuści elektrody  okrągłe o średnicy 25mm lub 30mm? Reszta parametrów zgodna z SIWZ

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 45 - Pakiet nr 5, poz. 7
Czy zamawiający dopuści dwuczęściowy stabilizator koloru cielistego, rozmiar 9x3,3cm? Reszta parametrów zgodna z SIWZ

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 46 - Pakiet nr 5, poz. 8
Czy zamawiający dopuści dwuczęściowy stabilizator koloru cielistego, rozmiar 9x3cm, część stabilizatora mocowana do skóry pacjenta wykonana z samoprzylepnej cielistej włókniny? Reszta parametrów zgodna z SIWZ

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 47 - Pakiet nr 5, poz. 9
Czy zamawiający dopuści dwuczęściowy stabilizator część stabilizatora mocowana do skóry pacjenta wykonana z samoprzylepnej cielistej włókniny? Reszta parametrów zgodna z SIWZ

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 48 - Pakiet nr 5, poz. 10
Czy zamawiający dopuści elektrody jednorazowego użytku, trwałość elektrod 20 miesięcy od daty dostawy do Zamawiającego, oraz odstąpi od wymogu „elektrody wyraźnie oznaczone kolorami, linia ułatwiająca odklejanie osłonki? Reszta parametrów zgodna z SIWZ.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 49 - Pakiet nr 5, poz. 10
Zwracamy się z prośbą o wydzielenie pozycji 10 z pakietu 5 do osobnego zadania tak, by umożliwić składanie ofert wyłącznie na ten asortyment.

Odpowiedź: 

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 50 – Pakiet nr 5, poz. 10

Czy w pakiecie nr 5 w pozycji 10 nie zaszła pomyłka i elektrody powinny być kompatybilne m.in. 
z defibrylatorem Lifepak 500 a nie 50? 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, iż w Pakiecie nr 5 – poz. 10 zaszła omyłka pisarska i informuje, że w/w elektrody powinny być kompatybilne m.in. z defibrylatorem Lifepak 500. Pozostałe parametry bez zmian.
Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579) wprowadza modyfikację zapisów SIWZ w Załączniku nr 2 – Formularz asortymentowo – cenowy dla Pakietu nr 4: 
Było:
	EZ/ZP/119/ 2018/KŁ
	
	Załącznik nr 2 do SIWZ 

	
	
	
	
	Załącznik nr 1 do Umowy

	Formularz asortymentowo - cenowy

	Pakiet nr 4 -  Wyposażenie kompatybilne z aparatem do koagulacji Aesculap

	

	L.p.
	Nazwa handlowa/nr katalogowy
	Nazwa produktu
	Opis
	Ilość
	j.m.
	Stawka % VAT
	 cena jednostkowa brutto 
	 wartość zamówienia brutto 
	* Oświadczam, iż oferowany przedmiot zamówienia jest zgodny z Ustawą o wyrobach medycznych z dnia 10 maja 2010 (Dz. U. 2017, 211) oraz dopuszczony do obrotu i stosowania w służbie zdrowia zgodnie z klasą wyrobu medycznego TAK/NIE -niepotrzebne skreślić!!!

	
	
	
	
	
	
	
	
	 5*8 
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	 
	 
	Jednoprzyciskowy sterownik nożny, okrągły, zakres działania 360 stopni, wodoszczelny, obudowa plastikowa
	1
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	2
	 
	 
	Dwubiegunowa pinceta koagulacyjna, izolowana, długość 220mm 8 2/3", pyszczki robocze 1,1mm, wtyk do kabla listwowy płaski
	2
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	3
	 
	 
	Dwubiegunowa pinceta koagulacyjna, prosta, izolowana, jednorazowa, długość 220mm 7 7/8", pyszczki robocze 1,1mm, wtyk do kabla listwowy płaski
	2
	op
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	4
	 
	 
	Dwubiegunowa pinceta koagulacyjna,prosta,  izolowana, długość 220mm 7 7/8", pyszczki robocze 0,9mm x 23mm, pyszczki nie przylegają do koagulowanych naczyń, wtyk do kabla listwowy płaski
	2
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	5
	 
	 
	Dwubiegunowa pinceta koagulacyjna,bagnetowa,  izolowana, długość 185mm 7 1/4",pyszczki robocze 1,0 x 23mm,  pyszczki nie przylegają do koagulowanych naczyń, wtyk do kabla listwowy płaski
	2
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	6
	 
	 
	Dwubiegunowa pinceta koagulacyjna,bagnetowa,  izolowana, długość 185mm 7 1/4", pyszczki nie przylegają do koagulowanych naczyń, wtyk do kabla listwowy płaski
	2
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	7
	 
	 
	Kabel bipolarny, kompatybilny z jednostką sterującą z możliwością podłączenia trzech rodzajów wtyków pincet bipolarnych , okrągły cienki, płaski, długość 4,00mm
	20
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	RAZEM
	 
	 

	*W przypadku wskazania w kolumnie nr 10, iż do oferowanego przedmiotu zamówienia ma zastosowanie Ustawa o wyrobach medycznych z dnia 10 maja 2010r. ( Dz.U. 2017,211) Wykonawca, którego oferta uzyskała najwyższą liczbę punktów w kryterium oceny ofert zobowiązany będzie do przedłożenia zgodnie z klasą wyrobu medycznego certyfikatów CE/deklaracji zgodności na wezwanie Zamawiającego na podstawie art. 26 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych ( tekst jedn. Dz.U. z 2017, 1579 )

	............................................................................................................................

	(podpis i pieczątka imienna osoby (osób) uprawnionych do składania oświadczeń woli w imieniu wykonawcy) 


Jest:

	EZ/ZP/119/ 2018/KŁ
	
	Załącznik nr 2 do SIWZ 

	
	
	
	
	Załącznik nr 1 do Umowy

	Formularz asortymentowo - cenowy

	Pakiet nr 4 -  Wyposażenie kompatybilne z aparatem do koagulacji Aesculap

	

	L.p.
	Nazwa handlowa/nr katalogowy
	Nazwa produktu
	Opis
	Ilość
	j.m.
	Stawka % VAT
	 cena jednostkowa brutto 
	 wartość zamówienia brutto 
	* Oświadczam, iż oferowany przedmiot zamówienia jest zgodny z Ustawą o wyrobach medycznych z dnia 10 maja 2010 (Dz. U. 2017, 211) oraz dopuszczony do obrotu i stosowania w służbie zdrowia zgodnie z klasą wyrobu medycznego TAK/NIE -niepotrzebne skreślić!!!

	
	
	
	
	
	
	
	
	 5*8 
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	 
	 
	JEDNOPRZYCISKOWY STEROWNIK NOŻNY DO KOAGULACJI BIPOLARNEJ . OKRĄGŁY . ZAKRES DZIAŁANIA 360 STPNI . WODOSZCZELNY . OBUDOWA PLASTIKOWA.


	1
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	2
	 
	 
	DWUBIEGUNOWA PINCETA KOAGULACYJNA PROSTA , , IZOLOWANA DŁUGOŚĆ 220MM 8 2/3", PYSZCZKI ROBOCZE 1,1MM. WTYK DO KABLA LISTKOWY PŁASKI 
	2
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	3
	 
	 
	DWUBIEGUNOWA PINCETA KOAGULACYJNA , PROSTA , IZOLOWANA JEDNORAZOWA .DŁUGOŚC 200MM 7 7/8". PYSZCZKI ROBOCZE 1,5MM , WTYK DO KABLA LISTKOWY PŁASKI.
	2
	op
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	4
	 
	 
	DWUBIEGUNOWA PINCETA KOAGULACYJNA PROSTA , IZOLOWANA . DŁUGOŚĆ 200mm 7 7/8", PYSZCZKI ROBOCZE 0,9 x 23MM. PYSZCZKI TYP SINTRAMNIE PRZYLEGAJĄCE DO KOAGULOWANYCH NACZYŃ. WTYK DO KABLA LISTKOWY PŁASKI.
	2
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	5
	 
	 
	DWUBIEGUNOWA PINCETA KOAGULACYJNA , IZOLOWANA BAGNETOWA DŁUGOŚĆ 185MM       7 1/4". PYSZCZKI ROBOCZE 1,0 x 23MM,  PYSZCZKI TYP SINTRAMNIE PRZYLEGAJĄCE DO KOAGULOWANYCH NACZYŃ. WTYK DO KABLA LISTKOWY PŁASKI.
	1
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	6
	 
	 
	DWUBIEGUNOWA PINCETA KOAGULACYJNA , IZOLOWANA BAGNETOWA DŁUGOŚĆ 185MM       7 1/4". PYSZCZKI ROBOCZE 1,0 x 6MM,  PYSZCZKI TYP SINTRAMNIE PRZYLEGAJĄCE DO KOAGULOWANYCH NACZYŃ. WTYK DO KABLA LISTKOWY PŁASKI.
	1
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	7
	
	
	DWUBIEGUNOWA PINCETA KOAGULACYJNA , IZOLOWANA BAGNETOWA DŁUGOŚĆ 200MM  7 7/8". PYSZCZKI ROBOCZE 1,0 x 6MM,  PYSZCZKI TYP SINTRAMNIE PRZYLEGAJĄCE DO KOAGULOWANYCH NACZYŃ. WTYK DO KABLA LISTKOWY PŁASKI.
	1
	szt
	
	
	
	TAK/NIE*

	8
	 
	 
	KABEL BIPOLARNY , KOMBATYBILNY Z JEDNOSTKĄ STERUJĄCĄ , Z MOŻLIWOŚCIĄ PODŁĄCZENIA TRZECH RODZAJÓW WTYKÓW PINCET BIPOLARNYCH , OKRĄGŁY CIENKI , PŁASKI . DŁUGOŚĆ 4,00 .
	20
	szt
	 
	 
	 
	TAK/NIE*

	RAZEM
	 
	 

	*W przypadku wskazania w kolumnie nr 10, iż do oferowanego przedmiotu zamówienia ma zastosowanie Ustawa o wyrobach medycznych z dnia 10 maja 2010r. ( Dz.U. 2017,211) Wykonawca, którego oferta uzyskała najwyższą liczbę punktów w kryterium oceny ofert zobowiązany będzie do przedłożenia zgodnie z klasą wyrobu medycznego certyfikatów CE/deklaracji zgodności na wezwanie Zamawiającego na podstawie art. 26 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych ( tekst jedn. Dz.U. z 2017, 1579 )

	............................................................................................................................

	(podpis i pieczątka imienna osoby (osób) uprawnionych do składania oświadczeń woli w imieniu wykonawcy) 



W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej www.bip.wszzkielce.pl nowy wzór Załącznika nr 2 do SIWZ – Formularz asortymentowo cenowy.
Odpowiedzi na pytania oraz wprowadzona modyfikacja zapisów SIWZ są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanej oferty.
               Z poważaniem







                 DYREKTOR







Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego







                    w Kielcach





                   Andrzej Domański
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